

各位老铁们好，相信很多人对比特币经历了什么都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币经历了什么以及比特币经历了什么危机的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

### 本文目录

1. [比特币是基于什么原因被发现的？](#)
2. [身边有通过买卖比特币发家致富的故事吗？](#)
3. [奔向一万美元之路：比特币都经历了什么？](#)
4. [比特币走势如何？](#)

## 比特币是基于什么原因被发现的？

说个真实的自己的经历。最早听说比特币是在10年英国读书时的朋友拉着我说了1个半小时的比特币什么的。当时根本没听过什么虚拟货币，他说他买了几千个，采几千块我，他劝我随便买个几千块钱得买着玩。我也确实听进去了，回去查了百度查了谷歌查了好久，能找到的信息非常少。百度里说的最多的就是这是传销（我信了他X的邪）后来我还是放弃了。我还劝我朋友说这个大概率是传销让他别买太多了。不知道这位富豪拿住了没有。这件事让我后悔了好久。

直到20年底我才正式进入币圈，先买了5W的狗狗币，成本很低截止到现在，5倍收益。一直没卖。而屎币就得好好讲讲了，进入币圈后我就一直研究这些。直到4月有一天在Musk的推??看到了它想要Shiba，我觉得这是不是他的另一个动作，就立马查了Shiba相关的，ShibaInu的名字就出现在我的视野里。但是当时他这款币还没有上交易所只能在Uniswap买。我当时嫌麻烦就等了2周等他上MX交易所的第一天就去买了，当时一共买了17W，103亿个币。平均成本180，后来陆续补了30W左右，一共167亿个币，平均成本250左右，一直持有，5月高点都没有卖过。10月底最高点的时候我的屎币总价值差不多930W。（可惜三天前4400的时候出掉了一半）最难过的是，如果我不偷懒当时就在Uniswap买的话这个数字后面还得加2个0。错过了财富自由。

怎么说呢，感觉就是机会来了我也抓了但是没努力没有抓稳。但是我也知足了。这也算是我一生中利润率最高的投资了。

长期混迹币圈贴吧的老哥应该知道我是谁了[呲牙][呲牙]。希望大家工作顺利赚大钱吧。

这就是我的经历。

## 身边有通过买卖比特币发家致富的故事吗？

认识一个13年卖房买比特币的，当时比特币的价格好像挺便宜，几十美元一个。他房子卖了四十万，然后把钱全部拿去买了比特币，买了开始涨，得瑟的不行，结果很快比特币就价格回落，他亏了不少，蹲了大半年结果价格一直没涨到之前他的买入价。

他媳妇儿和他闹，都要离婚了，他当时亏了近十万，有些心灰意冷，本来想割肉，结果实在不甘心，咬牙坚持决定再守一段时间。结果没过几个月，比特币的价格就开始飙升，他的资产直接以倍数增长，他媳妇儿再也不和他离婚了，他在家的地位也蹭蹭往上。最后好像是在四千多美元卖的，虽然没卖在最高价，但也实现了发家致富，重新买了大房子买了车，也不上班了，每天去钓鱼打麻将，让我们一众人羡慕的不行。

## 奔向一万美元之路：比特币都经历了什么？

对于比特币来说，没有利空就是最大的利好。而在去中国化之后，潜在的利空消息都消失了，所以反而一路上涨。对于一个全球性的基础设施来说，目前比特币的市值并不算高。如果达到黄金的总市值，还需要再涨50倍。

## 比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

文章分享结束，比特币经历了什么和比特币经历了什么危机的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！